
VENTE DU Vendredi 15 Décembre 2017 (Frais 20%)

1 . BORDEAUX - 1 Magnum Château Saint Ignan Bordeaux supérieur 
1985

10 / 12

2 . 1 Magnum Carmel d'Aiguevives su Château Le Virou - 1ères Côtes de 
Blaye - 2005

10 / 12

3 . 1 Magnum Château de FOURTEAU Lussac Saint Emilion - 2004 10 / 12

4 . 1 Magnum Les terres Bénies - Côte du Rhône "Juliette MEFFRE" - 
2009

8 / 10

5 . 1 Magnum Mise de la Baronnie - Baron Philippe de ROTSCHILD - 
Médoc 2013

15 / 16

6 . 1 Magnum Château Puisserguier Curat  Saint Emilion - 2010 10 / 12

7 . 8 Bouteilles Côtes de Brouilly Benoît LAFONT - 2014 et 4 Bouteilles 
Côtes de Brouilly benoît LAFONT - 2013

60 / 70

8 . 4 Bouteilles CHENAS Benoît LAFONT - 2011 - 6 Bouteilles CHENAS 
Benoît LAFONT - 2014 - 3 bouteilles Chiroubles Benoît LAFONT 
2014

50 / 60

9 . 9 Bouteilles Cuvée particulière Pierre LAFOREST Duché d'Uzès - 2010
et 9 Bouteilles Cuvée particulière Pierre LAFOREST Duché d'Uzès - 
2003

80 / 90

10 . 2 Bouteilles Morgon Benoît LAFONT - 2013 et 2 Bouteilles Morgon 
Benoît LAFONT - 2014

20 / 25

11 . 2 Bouteilles Plan de Dieu - Côte du Rhône Village "Juliette MEFFRE" -
2010 - 1 Bouteille Château Grand Escalion Costières de Nîmes "Juliette
MEFFRE" - 2010 - 1 Bouteille Château Noël Saint Laurent Côtes du 
Rhône - 2010

10 / 15

12 . 5 Bouteilles Châblis "La Sereine" La chablisienne - 2007 - 1 Bouteille 
Châblis 1er cru Grande Cuvée La chablisienne - 2006 - 1 Bouteille 
Châblis Domaine de l'Abeth - 2002

60 / 70

13 . 3 Bouteilles Domaine FAIVELEY - Nuits Saint Georges - Clos de la 
Maréchale 1er Cru - 2001 - 1 Bouteille Domaine FAIVELEY - Gevrey 
Chambertin - Clos des Issarts 1er Cru - 2008

120 / 140

14 . 1 Bouteille MORGON Ludovic CHARVET - 2011 - 4 Bouteilles 
SAINT CHINIAN - 2008 - 1 Bouteille Domaine de la Framboisière 
MERCUREY Vieilles vignes FAIVELEY - 2007

40 / 50

15 . 1 Bouteille MARGAUX 2003 - 1 Bouteille MARGAUX Lalande 
négociant à Saint Loubès 2002 - 2 Bouteilles Château Maine Bonnet - 
Graves fût de chêne 2004 - 7 Bouteilles Château Puy Saint Georges 
SAINT EMILION SCE Petrus Desbois 2011

90 / 100

16 . 8 Bouteilles Le petit Riche - Sang Royal - Grand vin d'Alicante 2002 40 / 50



VENTE DU Vendredi 15 Décembre 2017 (Frais 20%)

17 . 2 Bouteilles Château Haut Mazières - BORDEAUX Christian 
VAZELLE 1994 - 3 Bouteilles Château de Pourteau - LUSSAC SAINT 
EMILION - SCF Les Vignobles Jean Milbade 2004 - 2 Bouteilles 
LUSSAC SAINT EMILION 2002 - 1 Bouteille Châteu Ducs des 
Martins Lussac St Emilion 2002

40 / 50

18 . 1 Bouteille Château GENLAIRE - BORDEAUX Supérieur Jeanne 
CHAUVET 1996 - 2 Bouteilles Château Bois Bousquet - BORDEAUX 
"Cuvée des Bruyères" 2004 - 3 Bouteilles Château Lafleur TAYAC Côte
de Bourg 2003 - 1 Bouteille Château Rocher du Gravoux - Côtes de 
Castillon (vinifié par Mr BERNARNAUD) 1993 - 1 Bouteille Toscane 
Collection GIORDANO - Toscane 2011 - 1 Bouteille VESPERO 
GIORDANO 2010 - 1 Bouteille BORDEAUX Supérieur "Les Caves de 
la Brèche à PINEUILH 2001 - 1 Bouteille LUSSAC SAINT EMILION 
2002

40 / 50

19 . 1 Bouteille Château CAFOL - Côtes de Castillon (Fûts de chêne) 2004 -
4 Bouteilles Château de BONFILS - BORDEAUX (EARL Loïc de 
Roquefeuil) 2010 - 3 Bouteilles Château La Chapelle des Vieux Champs
- SAINT EMILION 2006 - 1 Bouteille Château du Bois Gramont - 
BORDEAUX AOC 2005

70 / 80

20 . 2 Bouteilles Tour de Pez - SAINT ESTEPHE 2008 - 5 Bouteilles 
Château BREILLAN - HAUT MEDOC (Lycée viticole de 
Bordeaux-Blanquefort) 2011

60 / 70

21 . 6 Bouteilles Château DILLON HAUT MEDOC Cru Bourgeois 2012 - 5 
Bouteilles Château DILLON HAUT MEDOC Cru Bourgeois 2011

90 / 100

22 . 3 Bouteilles GEVREY CHAMBERTIN "Les Murots "Domaine du Clos 
Frantin" Albert BICHOT 2004 - 3 Bouteilles POMMARD 1er Cru 
Domaine Chantal LESCURE 2002

110 / 120

23 . 4 Bouteilles Grand Cru de velours GAILLAC 2007 - 1 Bouteille 
Château Tour Bel Air Montagne Saint EMILION - LAPORTE 
BAYARD 2004 - 1 Bouteille Château Saint Georges SAINT EMILION 
"Petrus Desbois" 2008 - 1 Bouteille ROCHE MAZET - BORDEAUX 
Georges Merignac 2000 - 1 Bouteille DABADIE MADIRAN 2004 - 1 
Bouteille CHINON "La Buscaudière" Eric SOURDAIS 2006 - 3 
Bouteilles Château des Pins - Côteaux du Languedoc, Château le Thou 
2004

70 / 80

24 . 1 Bouteille Château Vieux Ferrand - Montagne SAINT EMILION 2006 
- 2 Bouteilles Château TAYAC - MARGAUX 1999 - 1 Bouteille 
Château ARNAUD - SAINT ESTEPHE 2005 - 1 Bouteille Château 
PEY BLANC - Côtes de Bourg 2003 - 1 Bouteille Château 
PENNAUTIER Cabardes 2002

60 / 70

25 . 2 Bouteilles PINOT NOIR de BOURGOGNE Colin-Barollet 2001 - 2 
Bouteilles "Les châtaigneraies" - ANJOU 2006 - 2 Bouteilles CHINON 
"Le Moulin de Beaupuy" Etienne de Bonanventure 2005 - 2 Bouteilles 
BOURGOGNE Passetoutgrain "Les Caves de la Madeleine" 2001 - 1 
Bouteille SAUMUR Champigny "La Clôture" 2006

45 / 50



VENTE DU Vendredi 15 Décembre 2017 (Frais 20%)

26 . 1 Bouteille Château Suduiraut SAUTERNES 1er Cru 1999 - 1 Bouteille
Johans BOUBEE SAUTERNE 2006 - 2 Bouteilles Château de Flores 
Blanc Côte de Bordeaux Saint Macaire 1997 - 1 Bouteille 
MONBAZILLAC Grands chais de Saint Laurent 2001 - 1 Bouteille 
Château Tour de Maron - GRAVES blanc 1996

60 / 70

27 . 1 Bouteille Château Mathalin du Hayot Blanc GRAVES Supérieur 2000
- 1 Bouteille vieux SAUTERNES NICOLAS - 1 Bouteille DORIA 
Blanc Côte de Lubéron 2006 - 1 Bouteille Château DORLEAC blanc 
Sainte Croix du Mont - Vignobles LABAT-LAPOUGE 2006 - 1 
Bouteille CHARDONNAY Prestigio Etichetta Oro Blanc GIORDANO -
1 Bouteille Côte de Bergerac blanc moelleux - Chais de Saint Laurent 
1998

25 / 30

28 . 1 Bouteille Prestige des loups MAREUIL blanc 2010 - 3 Bouteilles 
BOURGOGNE blanc Vieilles Vignes Albert BICHOT 2003 - 2 
Bouteilles Domaine GIROUX blanc Saint Veran Robiteau 2004 - 2 
Bouteilles BOURGOGNE aligoté blanc Chevalier Desvignes Cercle des
Vins 2003

40 / 50

29 . 1 Bouteille MUSCAT sec Domaine du Bosc BESINET 2004 - 5 
Bouteilles GAILLAC blanc sec perlé Esprit de la Bastide 2009

15 / 20

30 . 2 Bouteilles Côte Rôtie rouge GUIGAL 2006 - 1 Bouteille Hermitage 
rouge DELAS 2007- 1 Bouteille MACON - Joseph FAIVELEY Mâcon 
Prissé 2011

70 / 80

31 . 1 Bouteille SAINT EMILION Croix des Bardes 2011 - 1 Bouteille 
Château Bois BOUSQUET "Cuvée Les bruyères" 2004 - 2 Bouteilles 
Château Le Moulin de la Tonnelle" 1ères côtes de Blaye 2004 - 2 
Bouteilles NAUJAN LAPEYRERE BORDEAUX supérieur 2003 - 1 
Bouteille Château Saint Sauveur BORDEAUX supérieur fût de chêne 
2004 - 1 Bouteilles "Les Aublines" 1ères Côtes de Blaye RAYNAUD 
2002 - 1 Bouteille Côte de Provence "Gendarme de Saint Tropez" -1 
Bouteille Les vignes des Garbasses Loui Bi

60 / 70

32 . 6 Bouteilles Château de Sales Pomerol 1988 120 / 130

33 . 1 Bouteille Château MARGAUX 1983 240 / 270

34 . 1 Château Castarède Bas Armagnac hors d'âge 40 / 50

35 . 1 Château d'Aydie Magnum Madiran 1997 30 / 35

36 . 1 Magnum Château Gallius St Emilion grand cru magnum 1994 35 / 40

37 . 1 Magnum Château Cheval Noir St Emilion grand cru 1985 30 / 35

38 . 6 Bouteilles Moulin de la Lagune Haut Médoc 2010 70 / 80

39 . 12 Bouteilles Château Broustet Barsac - Sauterne 2001 180 / 200

40 . 12 Bouteilles L'Héritier de Grand puy Ducasse Pauillac 2008 200 / 300

41 . 6 Bouteilles Château la Gougère SAINT EMILION Grand Cru 2003 120 / 150



VENTE DU Vendredi 15 Décembre 2017 (Frais 20%)

42 . 6 Bouteilles Clos des Carmes Haut Brion 2011 120 / 150

43 . 1 Bouteille Vougeot 1er Cru - Domaine BERTAGNA -  1990 30 / 40

44 . 1 Bouteille Pape Clément 1978 40 / 60

45 . 1 Bouteille Bonnes Mares Grand Cru - GRIVELET Père et Fils-  1994 50 / 80

46 . 2 Bouteilles Corton Grand Cru - Domaine DUPONT-TISSERANDOT - 
1997

60 / 80

48 . Jéroboam Veuve CLIQUOT - Caisse bois 100 / 120

49 . Magnum Grand Cordon 1990 Cuvée spéciale 80 / 90

50 . Diamant bleu 1985 HEIDSIECK Monopole 100 / 120

51 . Diamant rosé 1988 HEIDSIECK Monopole 80 / 90

52 . Château YQUEM 1984 140 / 150

53 . Magnum rosé 1998 Grande Dame VCL étui 250 / 270

54 . Château Climens 1966 50 / 60

55 . Calvados Père Magloire hors d'âge Caisse bois 40 / 50

56 . Armagnac 1932 Marquis de Montdidier étui 250 / 300

57 . 1 Bouteille "Seigneur de Cavignac" Côtes de Bergerac Blanc moelleux 
1998 - 2 Bouteilles Château Haut Nadeau Entre deux mers 2002 - 6 
Bouteilles Château Grand Baril Montagne Saint Emilion 2003

40 / 50

58 . Demi-bouteille (37,5 cl) Saint Emilion 1996 - Demi-bouteille (37,5 cl) 
Haut Médoc 1995 - Demi-bouteille (37,5 cl) Monbazillac 1995 - 
Demi-bouteille (37,5 cl) Côtes de Bourg 1996 - Demi-bouteille (37,5 cl)
Bordeaux supérieur 1996

15 / 20

59 . 2 Bouteilles Grand vin de Bordeaux Château Saint Denis Bel Air 
Lalande de Pomerol 2001 - 1 Bouteille Sauternes  Château Barbier 1998

15 / 20

60 . CHAMPAGNE - Jéroboam Paris Folies 80 / 90

61 . 2 Magnums Château Les Tuileries du Deroc 1994 20 / 30

62 . 1 Magnum Château Sainte Roseline 1997 30 / 35

63 . 1 Magnum Gevrey Chambertin - Les Champonnets Michel GUILLON 
(?)

30 / 40

64 . 1 Magnum Château Chambert Marbuzet St Estèphe 1982 40 / 50

65 . 1 Magnum Château Carbonnieux 1995 40 / 50



VENTE DU Vendredi 15 Décembre 2017 (Frais 20%)

66 . 2 Magnums Clos La Rose Saint Emilion 1985 50 / 60

67 . 2 Magnums (sans étiquette) 50 / 60

68 . 1 Bouteille Château La Rose Pourret Saint Emilion 1953 30 / 40

69 . 1 Bouteille Château de Pez Saint Estèphe 1964 10 / 12

70 . 1 Bouteille Carillon Saint Emilion 1978 10 / 12

71 . 1 Bouteille Château Balestard La Tonnelle Saint Emilion 1964 10 / 15

72 . 1 Bouteille Château Pibran Pauillac 1957 10 / 15

73 . 1 Bouteille Château Calon Ségur Saint Estèphe 1970 15 / 20

74 . 1 Bouteille Château Carbonnieux Graves 1984 15 / 20

75 . 1 Bouteille Château Carbonnieux Graves 1975 20 / 25

76 . 2 Bouteilles Château Kirvan Margaux 1975 15 / 20

77 . 1 Bouteille Chassagne Montrachet - Domaine de la Maltroye - 1989 15 / 20

78 . 1 Bouteille Côte Rôtie Chapoutier Grande Cuvée 20 / 25

79 . 1 Bouteille Château de Tressan Margaux 1989 8 / 10

80 . 1 Bouteille Meursault 1943 5 / 6

81 . 1 Bouteille de champagne Diamant Bleu 1979 10 / 15

82 . 1 Bouteille Pernand Vergelesses 1999 15 / 20

83 . 6 Bouteilles Savigny Vergelesses 2008 60 / 70

84 . 5 Bouteilles Pouilly Fuissé 2011 40 / 45

85 . 1 Bouteille Morey Saint Denis 1967 20 / 25

86 . 4 Bouteilles Pouilly Fuissé sans millésime (59) 20 / 25

87 . 1 Bouteille Meursault Charmes 1969 5 / 6

88 . 1 Bouteille Château de Lisse Saint Emilion 1971 10 / 12

89 . 1 Bouteille Château Larcis Ducasse Saint Emilion 1966 15 / 20

90 . 1 Bouteille Sancerre 1955 5 / 6

91 . 2 Bouteilles Cour carrée - Côtes du Ventoux 2003 5 / 6



VENTE DU Vendredi 15 Décembre 2017 (Frais 20%)

92 . 2 Bouteilles Château Haut-Paradis 1995 10 / 12

93 . 2 Bouteilles Château Gayon Bordeaux supérieur 2005 6 / 7

94 . 1 Bouteille Château Lalande Borie 1997 10 / 12

95 . 2 Bouteilles Château de Malle" Sauterne 1959 50 / 60

96 . 1 Bouteille Château de Malle" Sauterne 1955 20 / 25

97 . 1 Bouteille Clos de la Garosse Grand vin blanc sec 5 / 6

98 . 2 Bouteilles Cuvée du 150tenaire Saint Emilion 1962 15 / 20

99 . 1 Bouteille "Les Vieux Chênes" Saint Emilion 5 / 6

100 . 1 Bouteille Mouton Mers du Bon Rotschild 1918 100 / 120

101 . 2 Bouteilles Marquis Saint Estèphe 1976 15 / 20

102 . 1 Bouteille Saint Emilion PR" 5 / 10

103 . 1 Bouteille Excellence Côte de Toul 1999 2 / 3

104 . 1 Bouteille Chablis Premier Cru 1988 10 / 12

105 . 1 Bouteille Côeaux du Layon 3 / 4

106 . 1 Bouteille Vouvray 3 / 4

107 . 1 Bouteille Riesling Alsace 1999 et 1 Bouteille Pinot noir 2003 8 / 10

108 . 2 Bouteilles Côtes du Ventoux Roches Blanches 1999-2000 - 1 
Bouteille Château Le Lucat 1998 - 1 Bouteille Frontignan - 1 Bouteille 
sans étiquette

20 / 25

109 . 6 Château Lamarche Canon (caisse bois) 40 / 50

110 . 12 Château Saint Paul de Dominique 1989 (caisse bois) 120 / 130

111 . 12 Château Yon Figeac Saint Emilion 1993 (caisse bois) 120 / 130

112 . 12 Bouteilles Grange Neuve 1982 (caisse bois) 70 / 80

113 . 12 Château Le Grand Faurie 1986 (caisse bois) 100 / 110

114 . 12 Château Beychevelle 1974 (caisse bois) 360 / 420

115 . 12 Château de Camensac 1985 240 / 270

116 . 12 Château Baronne Philippe 1980 (caisse bois) 200 / 220



VENTE DU Vendredi 15 Décembre 2017 (Frais 20%)

117 . 12 Château Cheval Blanc 1969 (caisse bois) 1 800 / 2 000

118 . 12 Château Lafon Rochet 1982 (caisse bois) 180 / 200

119 . 12 Château Saronsot Dupré 1989 (caisse bois) 120 / 130

120 . 12  Les Grandes Lannes - Lussac Saint Emilion - P. SALIN Fils Ainé - 
1981 (caisse bois)

150 / 200

121 . 12 Château Mouton Baronne Philippe 1980 caisse bois 200 / 220

122 . 12 Château Franc Lartigue 1982 (caisse bois) 140 / 160

123 . 12 Château de Camensac 1984 (caisse bois) 160 / 180

124 . 12 Château Lacombe 1984 (caisse bois) 40 / 50

125 . 12 Château Corbin Michotte 1985 (caisse bois) 180 / 200

126 . 12 Château Larose Trintaudon 1985 (caisse bois) 100 / 110

127 . 12 Châeau Larose Trintaudon 1984 (caisse bois) 70 / 80

128 . 12 Château La Lagune 1969 (caisse bois) 160 / 180

129 . 12 Château Canon la Gaffelière 1976 (caisse bois) 220 / 240

130 . 1 Clos L'Eglise Clinet Pomerol 1954 80 / 100

131 . 1 Château Lafitte Rotschild 1979 250 / 300

132 . 1 Magnum Château Lafitte ROTSCHILD 1965 750 / 800

133 . 1 Vieux Château Certan Pomerol 1964 250 / 300

134 . 1 Château Trotanoy Pomerol 1973 45 / 50

135 . 1 Bouteille Monbazillac 15 / 20

136 . BORDEAUX - Vin rouge Château La Rose Côtes Roi Saint Emilion 
Grand Cru - 11 Bouteilles 2000

160 / 180

137 . BORDEAUX - Vin rouge - Château La Rose Côtes Roi Saint Emilion 
Grand Cru - 10 Bouteilles 1998

120 / 130

138 . BORDEAUX - Vin rouge - Château La Rose Côtes Roi Saint Emilion 
Grand Cru - 3 Bouteilles 1996

35 / 40

139 . BORDEAUX - Vin rouge - Château PLAINPOINT Fronsac - 1 Magnum
1998

12 / 15

140 . BORDEAUX - Vin rouge - Château CARIGNAN 1ères Côtes de 
Bordeaux - 2 Magnums 1998

20 / 25
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141 . COTES DE LUBERON - Vin rouge - Château La Verrerie - 1 Bouteille 
et 3 Magnums 1997

35 / 40

142 . COTES DE LUBERON - Vin rouge - Château La Verrerie - 1 Bouteille 
1993 et 6 Bouteilles 1994

10 / 15

143 . COTES DE LUBERON - Vin rouge - Château La Verrerie - 3 Magnums
1996

30 / 35

144 . COTES DE LUBERON - Vin rouge - Château La Verrerie - 13 
Bouteilles - 3 Magnums et 1 Magnums "Grand DEFFAND" 1998

115 / 120

145 . COTES DE LUBERON - Vin rouge - Château La Verrerie - 11 Bouteille
et 1 Bouteille "Bastide" 1999

60 / 70

146 . COTES DE LUBERON - Vin rouge - Château La Verrerie - 11 
Bouteilles "Bastide" 2000

55 / 60

147 . BORDEAUX - Vin rouge - O. CORDIER Saint Emilion - 4 Bouteilles 
1998

20 / 25

148 . BORDEAUX - Vin rouge - Château GUERRY Côte de Bourg - 1 
Bouteille 1996 - Château de PANIGON Médoc - 2 Bouteilles 1996 - 
Château La GAMAYE 1ères Côtes de Blaye - 1 Bouteille 1995

30 / 40

149 . BORDEAUX - Vin rouge - Château SOCIANDO-MALLET - Haut 
Médoc - 1 Bouteille 1989

25 / 30

150 . BORDEAUX - Vin rouge - Château DEYREM-VALENTIN Margaux - 
1 Bouteille 1995

15 / 20

151 . BORDEAUX - Vin rouge - Château CAMENSAC Haut Médoc - 1 
Bouteille 1997 - Château MAGNAN FIGEAC Saint Emilion Grand Cru
- 1 Bouteille 1997

30 / 40

152 . BORDEAUX - Vin rouge Château LESCOMBES Margaux - 1 Bouteille
1998

25 / 30

153 . BORDEAUX - Vin rouge - Château RIPEAU Saint Emilion Grand Cru 
classé - 1 Bouteille 1999 - Le Baron de BRANE Margaux - 1 Bouteille 
1998

30 / 35

154 . BORDEAUX - Vin rouge - Château CARIGNAN 1ères Côtes de 
Bordeaux - 1 Bouteille 1998 et 2 Bouteilles 1999

15 / 20

155 . BOURGOGNE - Vin rouge - Domaine Jean Marc MILLOT - Côtes de 
Nuits Villages - 9 Bouteilles 2001

90 / 100

156 . BOURGOGNE - Vin rouge - Domaine Jean Marc MILLOT Savigny les 
Beaune - 7 Bouteilles 2001

105 / 110

157 . BOURGOGNE - Vin rouge - Côte du Couchois Vieilles Vignes 
(Médaille d'argent au Concours les Grands Vins de France Mâcon 2002)
- 6 Bouteilles 2000 et 1 Magnum sous coffret

35 / 40
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158 . BOURGOGNE - Vin rouge - Côte de Beaune Les pierres blanches - 1 
Bouteille 2000 et 6 Bouteilles 2001

40 / 45

159 . BOURGOGNE - Vin rouge - Givry Champ NALOT - 2 Bouteilles 2001 
et 11 Bouteilles 2002

150 / 160

160 . BOURGOGNE - Vin rouge - Domaine PARIZE Clos les Grandes 
Vignes - 2 Magnums 1999 et 5 Magnums 2000

150 / 160

161 . BOURGOGNE - Vin rouge - Domaine PARIZE - Givry 1er cru Clos les 
Grandes Vignes - 12 Bouteilles 2001

120 / 130

162 . BOURGOGNE - Vin rouge - Domaine PARIZE - Givry 1er cru Clos les 
Grandes Vignes - 8 Bouteilles 2002

100 / 110

163 . CHINON - Vin rouge - Château de LIGRE Pierre FERRAND Cabernet 
Franc - 10 Bouteilles 1999

70 / 75

164 . CHINON - Vin rouge - Château de LIGRE La Roche Saint Paul - 12 
Bouteilles 2000

100 / 110

165 . CHINON - Vin rouge - Château de LIGRE Pierre FERRAND La Roche 
Saint Paul - 9 Bouteilles 1999

70 / 75

166 . CHATEAUNEUF DU PAPE - Vin rouge - Réserve des Seigneurs 
Evêques - 1 Bouteille 1997 - Clos Val SEILLE 3 Bouteilles 1999

60 / 75

167 . BOURGOGNE - Vin rouge - Domaine Bruno DESAUSEY-BISSEY 
Grands Echézeaux grand cru - 4 Bouteilles 2004 - Bourgogne Pinot noir
- 2 Bouteilles 2000

150 / 160

168 . BOURGOGNE - Vin rouge - Domaine Bruno DESAUNEY-BISSEY - 
Echézeaux grand cru - 6 Bouteilles 2004

210 / 220

169 . BOURGOGNE - Vin rouge - Domaine Brubno DESAUNEY-BISSEY - 
Vosne Romanée 1er cru - Les Beaux Monts - 5 Bouteilles 2004 - Vosne 
Romanée 1er cru Les Rouges - 2 Bouteilles 2004

150 / 160

170 . CHATEAUNEUF DU PAPE - Grégoire MORSANT - 3 Bouteilles 1998 45 / 50

171 . CHATEAUNEUF DU PAPE - Vin rouge - Charles BONVIN La Cuvée 
de mon père - 2 Bouteilles 1999

30 / 35

172 . CHATEAUNEUF DU PAPE - Vin rouge - Domaine de la JANASSE - 1 
Bouteille 1998

35 / 40

173 . CHATEAUNEUF DU PAPE - Vin rouge - Domaine du PEGAU Cuvée 
réservée - 6 Bouteilles 1995 - 1996 - 1997 - 1998 et 2 de 2000

270 / 280

174 . CHATEAUNEUF DU PAPE - Vin rouge - Domaine du PEGAU Cuvée 
réservée - 5 Bouteilles 1999

250 / 260

175 . CHATEAUNEUF DU PAPE - Vin rouge - Domaine du Vieix 
Télégraphe  - 3 Bouteilles 1999 - 1 bouteille 2000 - 4 bouteilles 2001

350 / 400
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176 . CHATEAUNEUF DU PAPE - Vin rouge - Domaine du Vieux 
Télégraphe - 12 Bouteilles 2001

540 / 560

177 . CHATEAUNEUF DU PAPE - Vin rouge - Clos des papes Paul AVRIL - 
3 Bouteilles 2000 - Domaine de BABAN Gabriel MEFFRE - 2 
Bouteilles 1995 - Domaine de VALORI Gabriel MEFFRE - 5 Bouteilles
1997 (médaille d'argent, Concours des Grands Vins de France MACON 
1999)

360 / 380

178 . BOURGOGNE - Vin rouge - Domaine ARNOUX Père et Fils - Chorey 
les Beaune - Les Confrelins - 3 Bouteilles 2000 - Domaine SERRIGNY 
-  Savigny les Beaune Petit Vallon - 1 Bouteille 1998 - Domaine 
GUYON Chorey les Beaune Les bons Ores - 1 Bouteille 1996 - 
Domaine de Chamerose - Mercurey 1er Cru - 2 Bouteilles 2000

90 / 100

179 . GIGONDAS - Vin rouge - Domaine de la Daysse Gabriel MEFFRE - 8 
Bouteilles 1998 (Médaille d'or 1999 - Foire aux vins d'Orange avec 
félicitations du Jury) - Domaine les Pallières - 4 Bouteilles 1999

90 / 100

180 . GIGONDAS - Vin rouge - Domaine le Péage - 5 Bouteilles 1998 - 
Domaine de Saint Gens - 1 Bouteille 2001

48 / 50

181 . COTES DU RHONE - Vin rouge - Clos Val Seille - 11 Bouteilles 2001 55 / 60

182 . COTES DU RHONE - Von rouge Clos Val Seille - 4 Bouteilles 1999 et 
1 Magnum 1998 (Cuvée à l'ancienne, non filtré, sous coffret en bois

30 / 40

183 . COTES DU RHONE - Vin rouge - Château de Ruth Gabriel MEFFRE - 
5 Bouteilles 1998 (Cuvée Nicolas de Beauharnais, Médaille d'or Mâcon 
1999 - Concours des Grands Vins de France) - Crozes Hermitage Paul 
JABOULET Aîné - 1 Bouteille 1997 - Cairanne Les hauts de Ventabren 
- 4 Bouteilles 1998 (Médaille d'or - Foire aux vins d'Orange 1999)

55 / 60

184 . COTES DU RHONE - Vin rouge - Caves des Papes - 8 Bouteilles 1998 
(Médaille d'or - Foire aux vins d'Orange 1999)

40 / 45

185 . COTES DU RHONE - Vin rouge - E. GUIGAL - 4 Bouteilles 1997 et 6 
Bouteilles 1998

35 / 40

186 . COTES DU RHONE - Vin rouge - VISAN Confrérie Saint Vincent - 3 
Bouteilles 1996 - Séguret Clos du JONCUAS - 1 Bouteille 1995 - 
Domaine Clape - 1 Bouteille 2000 - Crozes Hermitage Nobles Rives - 1 
Bouteille 2002

30 / 40

187 . DIVERS - Vin rouge - MINERVOIS Château La Tour Boisée "à Marie 
Claude" - 6 Bouteilles et 1 Magnum 1999 - Vin du pays des côteaux de 
PEYRIAC Domaine GALLIMARD - 4 Bouteilles 1998

80 / 90

188 . DIVERS - Vin rouge - Côtes de Provence Château MINUTY Prestige 
Cru classé - 3 Bouteilles 1999 - Beaux de Provence Domaine Les Terres
Blanches 1 Bouteille 1998 - MONTUS MADIRAN - 1 Bouteille 2001 - 
Côtes de Bergerac Domaine de MALLEVIEILLE - 1 Bouteille 1998 - 
Moulin à Vent Domaine DALICIEUX "Cuvée Janick" - 2 Bouteilles 
1998 - Beaujolais Village Domaine DALICIEUX "La jacarde" - 1 
Bouteille 1999

70 / 80
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189 . VINS ROUGES ETRANGERS - RIOJA HEREDAD UGARTE 
GRIANZA - 1 Bouteille 1998 - BADIA DI MORRONA CHIANTI - 1 
Bouteille 1999 - ZENI MERLAR VERONESE - 1 Bouteille 2008 - 
PRUVAS TARANTINO PRIMITIVO - 1 Bouteille 2000 - ARGENTO 
VILLAGE MALBEC - 1 Bouteille 2000 - I SODI DEL PARETAIO 
CHIANTI - 1 Bouteille 2001 - BLAU FRANKISCH - 1 Bouteille 2005 
CLASSIC et 1 Bouteille BURGENLAND 2007 - BARDOLINO 
SUPERIORE CLASSICO VALETTI - 1 Bouteille 2008

50 / 60

190 . VINS BLANCS - Domaine Bruno BERTHELEMY Saint Véran Cuvée 
Prestige - 3 Bouteilles 2001 - Domaine de CHAMEROSE MERCUREY
- 3 Bouteilles 2000 - Domaine GUISOT Sauvignon de Saint Bris - 4 
Bouteilles 2001 - Domaine DALICIEUX Mâcon Fuissé - 1 Bouteille 
1999

70 / 80

191 . VINS BLANCS - TARIQUET 1ères Grives - 3 Bouteilles 2002 - 
Dernières grives - 1 Bouteille 2000 -  Côté Tariquet - 1 Bouteille 2002

15 / 20

192 . VINS BLANCS - Domaine ARNOUX Père et Fils Savigny les Beaune -
3 Bouteilles 2001 - PERNAN VERGELESSES - 2 Bouteilles 2001

75 / 80

193 . VINS BLANCS - Château La Verrerie - Blanc de Blanc - 3 Bouteilles 
2003 - Domaine de COYEUX Vin de pays de VAUCLUSE - 3 
Bouteilles 1999 - Muscat Beaumes de Venise - 1 Bouteille 2001

40 / 45

194 . VINS BLANCS - Domaine PARIZE Champ NALOT Vendanges de 
Novembre - 2 Bouteilles 2005 - Domaine DESAUNAY-BISSEY 
Bourgogne blanc Chardonnay - 2 Bouteilles 1999 (non filtré) et 1 
Bouteille 2003

30 / 35

195 . ALSACE - Jean Louis et Fabienne MANN - TOKAY Pinot gris 
LETZ-ORTEL - 2 Bouteilles 2001 - TOKAY Pinot gris EGUISHEIM - 1
Bouteille 2000 - Gewurztraminer Grand Cru PFERSIGBERG - 2 
Bouteilles 2000 - ALSACE HAAG Gewurstraminer Grand Cru 
ZINNKOEPFLE - 1 Bouteille 1992 - ALSACE HAULLER 
Gewurztraminer Vendanges tardives - 1 Bouteille 2007 de 50cl

80 / 90

196 . CONDRIEU François MERLIN- 1 Bouteille 2003 - Domaine de 
BARROUBIC Muscat Saint Jean de MINERVOIS - 1 Bouteille 2004 - 
Château MAHON LAVILLE Sauterne - 1 Bouteille 1999 - Domaine 
d'AMBINOS Côteaux du Layon Beaulieu 2ème trie. - 1 Bouteille 1990 -
Côtes de Gascogne DARIUS - 1 Bouteille 2009

40 / 45

197 . VIN DE CORSE VERMENTINO COMTE PERALDI - 1 Bouteille 
2002 - Côtes du Juras SAVAGNIN - 1 Bouteille 2004 - Côteaux de 
l'Ardèche VIOGNIER Vendanges d'octobre - 1 Bouteille 2009

12 / 15

198 . 1 Bouteille Château Bois FIFFRAY Lussac Saint Emilion Comte du 
Pouget - 1990

5 / 6

199 . 4 Bouteilles Château CARRUADES Lafitte Rotschild PAUILLAC 1989 500 / 600

200 . 1 Magnum Château Le Relais de Cheval Blanc BORDEAUX 2000 30 / 35

201 . 1 Bouteille Château MOUTON ROTSCHILD - PAUILLAC 1976 140 / 150



VENTE DU Vendredi 15 Décembre 2017 (Frais 20%)

202 . 1 Magnum Château l'Angélus POMEROL - RATOUIN - 1964 120 / 140

203 . 1 Magnum Château l'Angélus POMEROL - RATOUIN - 1964 120 / 140

204 . 2 Bouteilles Château La Lagune HAUT MEDOC 1975 100 / 110

205 . 1 Bouteille GEVREY CHAMBERTIN - CHARENTON 1976 20 / 25

206 . 1 Bouteille CLOS VOUGEOT - Réserve NICOLAS 1967 40 / 50

207 . 1 Bouteille VOSNE ROMANEE - CHARENTON 1976 25 / 30

208 . 1 Bouteille BATARD MONTRACHET - CHARENTON 1971 30 / 40

209 . 1 Bouteille SAUTERNES - CHARENTON 1959 60 / 70

210 . 1 Magnum Ancien Collège des Jésuites REIMS 1993 10 / 20

211 . 1 Bouteille Vignes des Jésuites du 17ème siècle 1992 30 / 40

212 . 2 Demi-bouteilles TOKAY - ASZU et SZAMORODNI  1991 15 / 20

213 . 2 Demi-bouteilles TOKAY - SZAMORODNI 1984 et 1988 15 / 20

214 . 1 Magnum CHAMPAGNE RUINART 1983 100 / 110

215 . 1 Magnum CHAMPAGNE Charles HEIDSIECK 1982 100 / 120

216 . 1 Magnum CALVADOS Hors d'âge - Distilleries de Montgomery 1962 120 / 140

217 . 1 Magnum ARMAGNAC - Cuée J. de MALLIAC n°4/239 - 1928 
manuscrite

300 / 350

218 . 7 Bouteilles CHATEAUNEUF du PAPE - Chante Perdrix - 1959 - 1961 
- 1966 (?) - 1974 - 1979 - 1980 - 1987

140 / 160

219 . 1 Bouteille BOUZY - HERBERT et fILS - 2 Bouteilles Haute Côte de 
Nuit Pierre LAFOREST 1979

30 / 40

220 . 2 Bouteilles CHATEAUNEUF du PAPE blanc Chante Perdrix 1980 et 
1990

25 / 30

221 . 1 Bouteille CHAMPAGNE TAITTINGER Collection 2002 Amadou 
SOW

120 / 140

222 . 1 Bouteille CHAMPAGNE Collection TAITTINGER ARMAN 1981 80 / 90

223 . CHAMPAGNE - 1 Bouteille "Taittinger Collection" - Année 1992 - 
"Roy Lichtenstein"

80 / 100

224 . CHAMPAGNE - 1 Bouteille "Taittinger Collection" - Année 1988 - 
"Imaï"

100 / 120



VENTE DU Vendredi 15 Décembre 2017 (Frais 20%)

225 . CHAMPAGNE - 1 Bouteille "Taittinger Collection" - Année 1990 - 
"Corneille"

80 / 100

226 . CHAMPAGNE - 1 Bouteille "Taittinger Collection" - Année 1983 - 
"Vieira Da Silva"

80 / 100

227 . 4 Bouteilles NUITS SAINT GEORGES Guy & Yvan DUFOULEUR 
2007

50 / 60

228 . 6 Bouteilles NUITS SAINT GEORGES Les Poulettes 1er Cru, 2 
étiquettes avec accrocs 2010

110 / 120

229 . 5 Bouteilles BEAUNE MONTREVENOTS 1er Cru DUFOULEUR 
Père & Fils 2008 - 1 Bouteille VOLNAY (3cm, e.l.s., clm a) Héritiers 
THORON 1978

90 / 100

230 . 4 Bouteilles CHATEAUNEUF DU PAPE rouge (3cm ou mieux, e.a., 1 
c.s) Domaine Chante Cigale 1976 - 4 Bouteilles CHATEAUNEUF DU 
PAOPE rouge (e.t.h. dont 1 e.a., c l s) Domaine Chante Cigale 1979 - 1 
Bouteille CHATEAUNEUF  DU PAPE (3,5 cm, e l s) Domaine de 
Beaurenard 1979

120 / 140

231 . 4 Bouteilles SAINT ESTEPHE (e t h) Château Andron Blanquet 1994 - 
4 Bouteilles Château Domeyne (e t h fortes) CB Saint Estèohe 1993 - 4 
Bouteilles Château BRULESECAILLE (e t h à e a) Côtes de Bourg 
1990

100 / 120

232 . 4 Magnums Château TOURNEFEUILLE (e l s à e l a) Lalande de 
Pomerol 2001 - 1 Magnum Château TOURNEFEUILLE (e l s) Lalande 
de Pomerol 1996 - 1 Magnum BOURGOGNE Hautes Côtes de Nuits (e 
l a, clm a) Remoriquet 1996

120 / 140

233 . 3 Bouteilles NUITS SAINT GEORGES Aux Perdrix 1er Cru (e t a, clm 
a) Misserey 1989 - 3 Bouteilles VOSNE ROMANEE (e t h à e t a, clm 
a) Misserey 1987

80 / 90

234 . 1 B CHÂTEAU LA LAGUNE  GCC3 Haut-Médoc 1996 - 1 B 
CHÂTEAU LA LAGUNE  GCC3 Haut-Médoc 1999 - 1 B CHÂTEAU 
LUDON POMIES AGASSAC (e.a) Haut-Médoc 1997

90 / 100

235 . 3 B BEAUNE VIEILLES VIGNES (1 à 3,5 cm, e.t.a, clm.a ou s.c.m 
illisibles) Dominique Laurent ? - 2 B SANTENAY (e.t.a, clm.a) 
Misserey 1987 - 1 B ALOXE-CORTON (e.t.a) Brocard  1987

90 / 100

236 . 5 B CHÂTEAU GRUAUD LAROSE (e.l.s, c.l.s à c.s) GCC2 
Saint-Julien 2005 - 1 B CLOS RENE (e.t.h à e.l.a, c.s) Pomerol 2005

300 / 330

237 . 4 B CHÂTEAU LAFON (e.l.s) Médoc 1998 - 5 B CHÂTEAU 
L'EBRAUDE  Côtes de Bourg 2000 - 2 B CHÂTEAU 
LESTAGE-DARQUIER CB Moulis 1993 - 1 B CHÂTEAU 
LESTAGE-DARQUIER (e.a) CB Moulis 1989

90 / 100



VENTE DU Vendredi 15 Décembre 2017 (Frais 20%)

238 . 4 B COTE DE BEAUNE VILLAGES (4 cm ou mieux, e.t.a, clm.a voire
illisibles) Jules Belin 1989 - 2 B NUITS-SAINT-GEORGES CLOS 
DES CORVEES (1° Cru) e.t.a à e.q.i, clm.a Jules Belin 1988 - 4 B 
GEVREY-CHAMBERTIN (e.t.a à e.q.i) Jules Belin 1987 - 1 B 
VOSNE-ROMANEE (e.q.i) Misserey 1987 - 1 B 
CHAMBOLLE-MUSIGNY (e.q.i, s.c.m) Jules Regnier ?

180 / 200

239 . 9 B CHÂTEAU LIDEYRE (e.t.h) Côtes de Castillon 1995 - 1 B 
CHÂTEAU TAYAC (e.t.h) Côtes de Bourg 1997 - 1 B CHÂTEAU 
TAYAC PRESTIGE (e.t.h légères) Côtes de Bourg 1999 - 1 B 
CHÂTEAU TAYAC PRESTIGE (e.t.h légères) Côtes de Bourg 2000

70 / 80

240 . 2 B CHÂTEAU TAYAC PRESTIGE (e.t.h légères) Côtes de Bourg 
2000 - 1 B CHÂTEAU TAYAC (e.t.h légères) Côtes de Bourg 1997 - 2 
B CHÂTEAU LE CARNEY (e.t.h à e.a) Bordeaux 2001 - 2 B 
CHÂTEAU MOULIN DE PILLARDOT (e.t.h) Bordeaux Supérieur  
2000 - 2 B CHÂTEAU MALESCASSE (e.t.h fortes) CB Haut-Médoc  
1990 - 2 B HAUT-VIGNOBLE DU PARC (e.t.a) Haut-Médoc 1988

85 / 95

241 . 12 B VINS DIVERS (dont COTES DU RHONE/CORBIERES/ PINOT 
NOIR ALSACE..) état moyen Divers DIV

50 / 60

242 . 11 B CHÂTEAU TAYAC PRESTIGE (9 e.t.h légères et 2 e.t.h fortes)  
Côtes de Bourg 1999 - 1 B CHÂTEAU TAYAC PRESTIGE (e.t.h 
légères) Côtes de Bourg 2000

70 / 80

243 . - 3 B CHÂTEAU DE CHANTEGRIVE (T.L.B, 2 e.q.i et 1 s.e) Graves 
19903 B CHÂTEAU PLAIN POINT (e.q.i, s.e) Fronsac 1993 - 4 B 
CHÂTEAU DE BELLEVUE (e.t.h à e.l.a) Lussac-Saint-Emilion 1990 - 
2 B CHÂTEAU DE BELLEVUE (e.t.h à e.l.a) Lussac-Saint-Emilion 
1989

100 / 110

244 . 9 B CHÂTEAU BLAIGNAN (e.t.h à e.t.a certaines illisibles) CB 
Médoc 1990 - 3 B CHÂTEAU GRAND CASSAT (e.l.s sinon belles) 
Pomerol 1995

90 / 100

245 . 10 B SAINT-VERAN Château des Correaux  2003 - 2 B 
MARSANNAY Rosé Joseph Roty  1998

70 / 80

246 . 8 B CHÂTEAU DU MIRAIL  Graves 1998 - 4 B CHÂTEAU 
CAMENSAC (1  e.t.h décollée et 3 s.e) GCC5 Haut-Médoc 1986

130 / 140

247 . 12 B VINS DIVERS Rouges (dont RIOJA/PECHARMANT/BUZET…)
Divers DIV

50 / 60

248 . 10 B CHÂTEAU TAYAC PRESTIGE (e.t.h légères) Côtes de Bourg 
1997 - 2 B CHÂTEAU TAYAC PRESTIGE (e.t.h légères) Côtes de 
Bourg 2000

70 / 80

249 . 6 B CHÂTEAU DE BELLEVUE (e.t.h à e.l.a) Lussac-Saint-Emilion 
1990 - 5 B CHÂTEAU DE BELLEVUE (e.t.h à e.l.a) 
Lussac-Saint-Emilion 1993 - 1 B CHÂTEAU DE BELLEVUE (e.t.h à 
e.l.a) Lussac-Saint-Emilion 1995

70 / 80

250 . 12 B VINS DIVERS (1 MEURSAULT/9 BORDEAUX/2 PORTO) e.a à
e.q.i Divers DIV

100 / 120



VENTE DU Vendredi 15 Décembre 2017 (Frais 20%)

251 . 11 B CHÂTEAU BISTON-BRILLETTE (T.L.B ou mieux, e.t.h légères)
CB Moulis 1978

110 / 120

252 . 12 B CHÂTEAU ROSALCY  Lalande de Pomerol 2000 160 / 180

253 . 12 B CHÂTEAU PHELAN SEGUR (Caisse Bois)  CB Saint-Estèphe 
2004

260 / 280

254 . 10 B BANYULS TERRE ROCHEUSE Demi-Doux  Cellier des 
Templiers  1983

100 / 120

255 . 9 B BOURGOGNE Rosé  Bienvenu 2005 - 2 B 1 BOURGOGNE 
PINOT NOIR 2006 GOISOT et 1 MORGON  Divers DIV

50 / 60

256 . 12 B CHÂTEAU TAYAC PRESTIGE (e.t.h dont 2 e.l.a) Côtes de Bourg
1998

70 / 80

257 . 12 B CHÂTEAU PLAIN POINT PRESTIGE (e.t.h dont 11 e.l.a et 1 
e.a)  Fronsac 1993

110 / 120

258 . 12 B CHÂTEAU PLAIN POINT PRESTIGE (e.t.h à e.a) Fronsac 1993 110 / 120

259 . 6 B CHÂTEAU TALBOT (e.t.h dont 5 e.l.a et 1 e.a) GCC4 Saint-Julien 
2005

300 / 330

260 . 4 B ESCUDO ROJO (e.t.h) Rothschild (Chili) 2000 - 1 B BRUNELLO 
DI MONTALCINO (e.t.a) Col d'Orcia 1992 - 1 B COTES DU JURA 
CHARDONNAY (e.t.h légères) F.Voiteur  1995 - 1 B PINOT NOIR 
D'ALSACE (e.t.a, s.c.m) Rolly-Gassmann ? -  1 B VODKA BISON 
Zubrowka NM

70 / 80

261 . 6 B CHÂTEAU DE CHANTEGRIVE Blanc  Graves 1996 70 / 80

262 . 12 B CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL (Caisse Bois)  GCC2 
Saint-Estèphe 2008

900 / 960

263 . 12 B CHÂTEAU ROSALCY  Lalande de Pomerol 2000 160 / 180

264 . 3 B CHÂTEAU DE BELLEVUE (e.t.h à e.l.a) Lussac-Saint-Emilion 
1988 - 2 B CHÂTEAU DE BELLEVUE (e.t.h à e.l.a) 
Lussac-Saint-Emilion 1989 - 7 B CHÂTEAU DE BELLEVUE (e.t.h à 
e.l.a) Lussac-Saint-Emilion 1990

70 / 80

265 . 2 B CHÂTEAU DUTRUCH GRAND POUJEAUX (T.L.B ou mieux, 
e.t.h) CB Moulis 1993 - 5 B CHÂTEAU DUTRUCH GRAND 
POUJEAUX (T.L.B ou mieux, e.t.h) CB Moulis 1995 - 5 B CHÂTEAU 
LES VIDEAUX (H.E ou mieux, e.t.h légères sinon belles) Premières 
Côtes de Blaye 1993

120 / 135

266 . 11 B CHÂTEAU GUIRAUTON (e.t.h légères) Graves 1996 - 1 B 
CHÂTEAU MARTIGNAC (e.t.h légères) Graves 2000

90 / 100
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267 . 7 B CHÂTEAU PONTOISE CABARRUS (e.t.h à e.t.a certaines 
illisibles) Haut-Médoc 1990 - 3 B LE BENJAMIN DE VIEUX 
CHÂTEAU GAUBERT (e.t.h) Graves 2000 - 2 B CHÂTEAU 
GUIRAUTON (e.t.h légères) Graves 1996

90 / 100

268 . 1 B CHAMPAGNE TAITTINGER COLLECTION VASARELY 
(quelques marques sur la bouteille) Taittinger 1978

150 / 160

269 . VALLEE DU RHONE - 2 Bouteilles Châteauneuf du Pape "La 
promenade des Papes" 2000 - 3 Bouteilles Châteauneuf du Pape "La 
promenade des Papes" 1999 (étiquettes décollées)

30 / 40

270 . BORDEAUX - 12 Bouteilles Château DOMEYNE - Saint Estèphe 1993 100 / 120

271 . BORDEAUX - 1 Bouteille Château MEYNEY - Saint Estèphe Cru 
bourgeois (ETA) 1982

20 / 25

272 . BORDEAUX - 2 Bouteilles Château SAINT GEORGES Côte Pavie - 
Saint Emilion 1988

30 / 40

273 . BORDEAUX - 1 Bouteille Château LAFITTE-ROTSCHILD - Pauillac 
1973 (étiquette abîmée)

120 / 150

274 . BORDEAUX - 2 Bouteilles "Château de Fargues" - Sauternes 1982 80 / 100

275 . BORDEAUX - 1 Bouteille" Château de BRAGANCE" -  Bordeaux 
supérieur - 1999

8 / 10

276 . BORDEAUX - 1 Bouteille Château Bibian Tigana - Côtes de Blaye 
1988

5 / 6

277 . 1 Bouteille "Monarch" TRAMIN CERVENY - 2001 6 / 8

278 . CHAMPAGNE - 1 Bouteille DE CASTELLANE Cuvée Florens 1986 - 
1 Bouteille GERMAIN Collection Europe - 1 Bouteille GERMAIN 
Bicentenaire de la Révolution 1989

80 / 90

279 . VALLEE DU RHONE - 8 bouteilles Châteauneuf du Pape 1979 120 / 140

280 . VALLEE DU RHONE - 10 bouteilles Côtes du Rhône Village 1979 80 / 100

281 . VALLEE DU RHONE - 20 bouteilles Châteauneuf du Pape 1977 350 / 380

282 . VALLEE DU RHONE - 17 bouteilles Châteauneuf du Pape 1967 300 / 320

283 . VALLEE DU RHONE - 2 Bouteilles Châteauneuf du Pape 1969 - 1 
Bouteille Châteauneuf du Pape 1971 -1 Bouteille Côtes du Rhône Blanc
de Blancs 1970 - 1 Bouteille Gigondas Côtes du Rhône 1969 - 1 
Bouteille Gigondas Côtes du Rhône 1970 - 1 Bouteille LIRAC 1977 - 2 
Bouteilles Châteauneuf du Pape (sans année) - 1 Bouteille Côtes du 
Rhône Blanc de Blancs 1979 - 1 Bouteille Lirac 1975

60 / 80

284 . BORDEAUX Supérieur - 1 Bouteille Château BELLEVUE 1984 4 / 5

285 . 1 Bouteille MOUTON ROTSCHILD PAUILLAC 1979 100 / 120
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286 . 2 Bouteilles POMMARD Vieux chais de Bourgogne GACON - 1982 et 
1984

20 / 25

287 . 1 Bouteille GEVREY CHAMBERTIN MOILLARD 1994 18 / 20

288 . 1 Bouteille POMMARD BOUCHARD Père et Fils 1973 (étiquette 
abîmée)

20 / 25

289 . VALLEE DU RHONE - 6 bouteilles Châteauneuf du Pape 1976 60 / 70

290 . VALLEE DU RHONE - 7 bouteilles Châteauneuf du Pape 1970 120 / 140

291 . VALLEE DU RHONE - 5 Bouteilles Châteauneuf du Pape (sans 
étiquettes ou altérées)

40 / 50

292 . 11 Bouteilles Moulin à Vent Domaine de la Bottière 1980 70 / 80

293 . 8 Bouteilles Moulin à Vent Domaine de la Bottière 1979 - 1 Bouteille 
Moulin à vent - 6 Bouteilles Moulin à Vent 1982

90 / 100

294 . Lot de  12 bouteilles:  6 bouteilles JULIENAS Domaine de la Bottière 
1979, 5 Bouteilles JULIENAS Domaine de la Bottière 1982 (?) sans 
étiquettes - 1 bouteille JULIENAS Caves de la Reine Pedauque

60 / 70

295 . Lot de 12 bouteilles : 11 bouteilles JULIENAS Domaine de la Bottière 
1980, 1 bouteille sans étiquette

60 / 70

296 . Lot de 8  bouteilles: 5 bouteilles JULIENAS Domaine de la Bottière 
1979, 1 bouteille JULIENAS Domaine de la Bottière 1973 et 2 
bouteilles ChenasChâteau Bonnet (dont une sans étiquette)

40 / 45

297 . Lot de 12 bouteilles: 8 bouteilles MORGON Les Versauds 1982 et 4 
bouteilles 1980

50 / 55

298 . lot de 12 bouteilles:  1 bouteille MORGON Les Versauds 1981, 3 
bouteilles 1982, 2 bouteilles 1984, 2 bouteilles 1985, 2 bouteilles 1987, 
2 bouteilles 1988

50 / 60

299 . Lot de 8 bouteilles : 2 bouteilles MORGON Les Versauds 1982 et 6 
bouteilles de 1983

30 / 35

300 . Lot de 12 bouteilles : Beaujolais Villages, Domaine de la Bottière 1979 20 / 25

301 . Lot de 12 bouteilles: 3 bouteilles Coteaux Tricastin Domaine de la Tour 
D'Elyssas 1980, 2 Bouteilles 1979, 1 bouteille Beaujollais Villages 
Domaine de la Bottière 1984, 1 bouteille 1982, 2 bouteilles 1981 et une 
bouteille 1980. On joint 2 bouteilles sans étiquettes

20 / 25

302 . Lot de 12 bouteilles : 2 bouteilles Cotes du Jura SALAUN, 2 bouteilles 
Cotes du Rhone Domaine de Ventabren, 3 bouteilles Les Davieres Cotes
du rhone et 4 bouteilles Cotes de Toul Gris de 1983

10 / 15
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303 . Lot de 12 bouteilles : 1 bouteille ARBOIS Tissot 1980 Jura, 3 bouteilles
Saint Vernier Auguste PIROU Jura, 2 Bouteilles Moulin à vente 
Domaine de la Bottière 1979, 1 bouteille VALENCAY Rouge, 2 
bouteilles Cuvée du Donjon Cotes de Provences 1991 rouge, 1 bouteille
Chateau la Fuye Haut Poitou 1992 rouge, 1 bouteille Chateau le Logis 
Haut Poitou 1992 blanc, 1 bouteille Bourgueil

10 / 15

304 . Lot d e12 bouteilles: 5 bouteilles de TOURAINE Pinot noir 
SUPLIGEAU 1987, 4 bouteilles de TOURAINE Pinot noir 
SUPLIGEAU sans date, 1 bouteille TOURAINE 1985 (?)(étiquette 
illisible), 1 bouteille Ducs de Brissac  ANJOU Gamay de 1987 et une 
bouteille TOURAINE JOUE de 1993

10 / 15

305 . lot de 12 bouteilles: 2 bouteilles Bordeaux Clairet rosé, 2 bouteilles 
Cotes de Provences GRIMAUD rosé, 2 bouteilles Bergerac Rosé 
Domaine Constant de 1985, 1 bouteille Domaine de la Chaignée Fiefs 
Vendeens 1991 rosé, 1 bouteille Cabernet d'Anjou, 2 bouteilles de Rosé 
d'Ardhuy La Reine Pedauque  et 2 bouteilles sans étiquettes

10 / 15

306 . Lot de 12 bouteilles: 1 bouteille Bourgogne Passetoutgrain GAUNOUX
de 1988, 2 bouteilles Vins de Pays Cote du tarn, 1 bouteille SAUMUR 
CHAMPIGNY La ¨Pierre levee de 1985, 1 bouteille Cote du Rhone  
Domaine de la Diffre, 1 bouteille Cote du Rhone Réserve Reine 
Pedauque, 2 bouteilles Cellier des Dauphins 1973, 1 bouteilled e 
Patriarche, 1 bouteille de Chateau de Brizay Haut Poitou 1993 blanc, 1 
bouteille Cotes du Jura Grand Freres de 1983 et une bouteille Chateau 
des Correaux Bernard

10 / 15

307 . Lot de 10 bouteilles: 2 bouteilles Rosé d'Alsace Pinot Noir WANTZ 
1983, 1 bouteille rosé Cuvée des Grottes Pétrifiantes, 1 bouteille 
TOKAY d'Alsace SCHOEPFER MULLER, 1 bouteille Musact d'Alsace
SCHOEPFER MULLER, 1 bouteille sans étiquette, 1 bouteille Henri 
Maire Kristol Brut Peche, 1 bouteille cremant d'Alsace rose Schoepfer 
et 2 bouteilles cremant d'Alsace Schoepfer

8 / 10

308 . Lot de 12 bouteilles: 2 bouteilles Vin de pays de la Meuse gris 1987, 1 
bouteille Vin d epays de la Meuse rouge 1985, 2 bouteilles Vin de pays 
de la Meuse blanc 1986, 2  bouteilles Vin de pays de la Meuse blanc 
1987, 2 bouteilles Cotes de Toul gris 2000, 2 bouteilles Cotes de Toul 
1987 et une bouteille VALENCAY rosé

10 / 15

309 . Lot de 7 bouteilles: 3  bouteilles Domaine de la Chaignée Fiefs 
Vendéens 1991 blanc, 4  bouteilles Domaine de la Chaignée Fiefs 
Vendéens 1991 rosé

8 / 10

310 . Lot de 10 bouteilles: 2 bouteilles Fiefs Vendéens 1990 rosé, 1 bouteille 
BERINGER Zinfandel de 1978, 1 bouteilles  Fleurie Reine Pedauque, 1 
bouteille Cote du Rhone Reine Pedauque, 1 bouteille Reine Pedauque 
Grande réseve, 2 bouteilles MEURSAULt reine Pedauque 1974, 1 
bouteille Mercurey Reine Pedauque et 1 bouteille Bourgogne 
Passetoutgrain  GAUNOUX de 1988

10 / 15

311 . Lot de 6 bouteilles: 3 bouteilles Château Neuf du Pape Reine pedauque 
de 1974 et 3 bouteilles Château Neuf du Pape Reine Pedauque V.S.R

15 / 20
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312 . Lot de 7 bouteilles: 3 bouteilles Cote de Nuit Villages Reine Pedauque, 
1 bouteille de Chinon DELALANDE 1984, 1 bouteille Beaune du 
Château Bouchard Père et Fils, 1 bouteille de Pommard Château de 
Bligny 1980 et 1 bouteille Vosne Romanée  Guicahrd Poteret

15 / 20

313 . Lot de 3 bouteilles: 1 bouteille Reine Pedauque Grande Réserve V.S.R, 
1 bouteille Bourgogne Aligoté Reine Pedauque et 1 bouteille Beaune Du
Château Bouchard Père et Fils

10 / 12

314 . Lot de 7 bouteilles: 1 bouteille Château le Mounan de 1990, 1 bouteille 
350 anniversaire de la bataille de Rocroi, 2 bouteilles de Cahors 
Domaine Combarieu de 1983, 2 bouteilles Château Pradeux Bandol de 
1983 et 1 bouteille de Bergerac rouge Domaine Constant de 1984

10 / 15

315 . Lot de 5 bouteilles: 1 bouteille Roc de Lussac, Lussac Saint Emilion 
1972, 3 bouteilles de Château Turcaud Maurice ROBERT de 1980 et 
une bouteille de Château Turcaud Maurice ROBERT Entre deux mers 
1981 balnc

10 / 15

316 . 4 bouteilles Château Franc-Pourret Saint Emilion Grand Cru F. 
OUZOULIAS de 1981

10 / 15

317 . 6 bouteilles Coteaux Champenois Vertus rouge Bonnet Launois 25 / 30

318 . Lot de 3 bouteilles: 1 bouteille Coteaux Champenois, 1 bouteille 
Coteaux Champenois SADI MALOT rouge et une bouteille de 
champagne sans étiquette

15 / 20

319 . BORDEAUX - 1 Bouteille Château CAPBERN GASQUETON - Saint 
Estèphe 1980

5 / 6

320 . BORDEAUX - 1 Bouteille château LA TOUR POMYS - Saint Estèphe 
1993

8 / 10

321 . BORDEAUX - 4 Bouteilles Château CADET de LARMANDE 1997 30 / 35

322 . BORDEAUX - 4 Bouteilles Château MOUTON-CADET - Année ? 
(étiquettes abîmées)

20 / 25

323 . BORDEAUX - 10 Bouteilles Château GAILLARD - Saint Emilion 
1995

100 / 120

324 . BORDEAUX - 12 Bouteilles "Château CAMENSAC" - Haut Médoc 
1993 (Caisse bois)

180 / 200

325 . BORDEAUX - 6 Bouteilles Château LATOUR MARTILLAC - Grave 
2002

120 / 150

326 . BORDEAUX - 12 bouteilles "CHATEAU HOURTIN DUCASSE" -  
Haut Médoc - 1997 (Caisse bois)

120 / 150

327 . BORDEAUX - 6 Bouteilles Château Cave de CROUSEILLES - 
Madiran 1994 (caisse bois)

40 / 50



VENTE DU Vendredi 15 Décembre 2017 (Frais 20%)

350 . BORDEAUX - 6 Bouteilles "CHEVALIER DE MANZAC" - Graves 
Blanc - 2007 (1 carton)

36 / 40

351 . BORDEAUX - 6 Bouteilles "Château PONTET BAYARD" - Montagne 
Saint Emilion - 1998

42 / 45

352 . BORDEAUX - 6 Bouteilles "Château PONTET BAYARD" - Montagne 
Saint Emilion - 98

42 / 45

353 . BORDEAUX - 6 Bouteilles "Château PONTET BAYARD" - Montagne 
Saint Emilion - 98

42 / 45

354 . BORDEAUX - 6 Bouteilles "Château BELLERIVE" - Médoc Cru 
Bourgeois - 98 (1 carton)

42 / 45

355 . BORDEAUX - 6 Bouteilles "Château BELLERIVE" - Médoc Cru 
Bourgeois - 98 (1 carton)

42 / 45

356 . BORDEAUX - 6 Bouteilles "Château BELLERIVE" - Médoc Cru 
Bourgeois - 98 (1 carton)

42 / 45

357 . BORDEAUX - 6 Bouteilles "Château BELLERIVE" - Médoc Cru 
Bourgeois - 98 (1 carton)

42 / 45

358 . BORDEAUX - 6 Bouteilles Château "HERITAGE LEOGNAN" - 
Pessac Léognan, 2007 (1 carton)

42 / 45

359 . BORDEAUX - 6 Bouteilles "HERITAGE LEOGRAN" - Pessac 
Léogran - 2007 (1 carton)

42 / 45

360 . BORDEAUX - 6 Bouteilles "Château PICHECAN" - Margaux - 98 (1 
carton)

108 / 110

361 . BORDEAUX - 6 Bouteilles "Château PICHECAN" - Margaux -  98 (1 
Carton)

108 / 110

362 . BORDEAUX - 6 Bouteilles "Château PICHECAN" - Margaux - 98 (1 
carton)

108 / 110

363 . BORDEAUX - 6 Bouteilles "Château PICHECAN" - Margaux - 98 (1 
carton)

108 / 110

364 . BORDEAUX - 6 Bouteilles "Château PICHECAN" - Margaux - 98 (1 
carton)

108 / 110

365 . BORDEAUX - 6 Bouteilles "Château DES PLACES" - Graves rouge - 
98 (1 carton)

42 / 45

366 . BORDEAUX - 6 Bouteilles "Château DES PLACES" - Graves rouge - 
98 (1 carton)

42 / 45

367 . BORDEAUX - 6 Bouteilles "Château DES PLACES" - Graves rouge - 
98 (1 carton)

42 / 45



VENTE DU Vendredi 15 Décembre 2017 (Frais 20%)

368 . BORDEAUX - 6 Bouteilles "Château DES PLACES" - Graves rouge - 
98 (1 carton)

42 / 45

369 . BORDEAUX - 6 Bouteilles "Château DES PLACES" - Graves rouge - 
98 (1 carton)

42 / 45

370 . BORDEAUX - 6 Bouteilles "Château DES PLACES" - Graves rouge - 
98 (1 carton)

42 / 45

371 . BORDEAUX - 6 Bouteilles "Château DES PLACES" - Graves rouge - 
98 (1 carton)

42 / 45

372 . BORDEAUX - 6 Bouteilles "Château DES PLACES" - Graves rouge - 
98 (1 carton)

42 / 45

373 . BORDEAUX - 6 Bouteilles "Château LA BRANDE" - Fronsac - 1994 
(1 carton)

42 / 45

374 . BORDEAUX - 6 Demi-bouteilles "Château DU BOIS" - Côtes de 
Castillon - 2005 (1 carton)

30 / 35

375 . BORDEAUX - 6 Demi-bouteilles "Château DU BOIS" - Côtes de 
Castillon - 2005 (1 carton)

30 / 35

376 . BORDEAUX - 6 Demi-bouteilles "Château DU BOIS" - Côtes de 
castillon - 2005 (1 carton)

30 / 35

377 . BORDEAUX - 6 Bouteilles "Château PONTET REYNAUD" - récoltant
- 98

30 / 35

378 . BORDEAUX - Coffret bois de 3 Bouteilles "Château MOULIS" - 1998 
(1 carton)

120 / 130

379 . BORDEAUX - Coffret bois de 3 Bouteilles "Château MOULIS" - 98 (1 
carton)

120 / 130

380 . BORDEAUX - Coffret bois de 3 Bouteilles "Château MOULIS" - 98 (1 
carton)

120 / 130

381 . BORDEAUX - Coffret bois de 3 Bouteilles "Château MOULIS" - 98 (1 
carton)

120 / 130

382 . BORDEAUX - Coffret bois de 3 Bouteilles "Château MOULIS" - 98 (1 
carton)

120 / 130

383 . BORDEAUX - Coffret bois de 3 Bouteilles "Château MOULIS" - 98 (1 
carton)

120 / 130

384 . BORDEAUX - Coffret bois de 3 Bouteilles "Château MOULIS" - 98 (1 
carton)

120 / 130

385 . BORDEAUX - Coffret bois de 3 Bouteilles "Château MOULIS" - 98 (1 
carton)

120 / 130



VENTE DU Vendredi 15 Décembre 2017 (Frais 20%)

386 . BORDEAUX - Coffret bois de 3 Bouteilles "Château MOULIS" - 98 (1 
carton)

120 / 130

387 . BORDEAUX - 12 Bouteilles Château de Villepreux - Récoltant 2000 60 / 70

388 . BORDEAUX - 12 Bouteilles Château de Villepreux - Récoltant 2000 60 / 70

389 . BORDEAUX - 12 Bouteilles Château de Villepreux - Récoltant 2000 60 / 70

390 . BORDEAUX - 12 Bouteilles Château de Villepreux - Récoltant 2000 60 / 70

391 . BORDEAUX - 12 Bouteilles Château de Villepreux - Récoltant 2000 60 / 70


